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No dia dez (10) de dezembro de 2019 ocorreu a sessão ordinária da câmara municipal de Pindaí-
BA, sobre a presidência do vereador Humildes Borges Silveira, com a presença da mesa
legislativa e do público presente. De início o presidente declarou aberta a sessão ordinária e
logo após foi feita a leitura da pauta do dia, apresentando as seguintes leituras: leitura da ata da
sessão ordinária anterior, dá Indicação de n" 015/2019 "Construção de muro no Cemitério da
Comunidade de Pedra Grande". De autoria do Vereador Julizá Dourado Xavier, e sobre os
Projetos de leis em votação: Projeto deLei n" 10/2019"Altera o disposto no artigo 3°e no artigo
7° daLei Ordinária doMunicípio de Pindaí n" 395/2017, que dispõe sobre o valor de concessão
de diárias a Agentes Políticos, Secretários Municipais, servidores públicos e assessores do
Município de Pindaí e dá outras providências"; Projeto de Lei n" 11/2019 "Cria a estabilidade
econômica para os funcionários públicos efetivos do Município de Pindaí e dá outras
providencias"; Projeto de Lei n" 13/2019 "Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o
Programa denominado "IPTU Premiado", visando a concessão de prêmios, por meio de
sorteios, às pessoas fisicas ou jurídicas, como estímulo pelo adimplemento no pagamento do
Imposto Predial e TerritorialUrbano - IPTU'; Projeto de Lei n° 16/2019"Institui a Semana de
Orientação Profissional para o Primeiro Emprego nas Escolas Públicas de Pindaí e dá outras
Providências". Todos os projetos acima listados são de autoria do Prefeito Municipal Ionaldo
Aurélio Prates. E dos Projetos de Leis Legislativos, projeto de n? 006/2019 "institui o dia 20
de novembro como Feriado Municipal pelo 'Dia da consciência Negra". De autoria da
vereadora SuzeleneMendesNunes Oliveira;Projeto deLei Legislativo 007/2019 "Dispõe sobre
a denominação Logradouro Público e dá outras providências". De autoria da vereadora Maria
das Graças Amaral da Silva Pinheiro. Em prosseguimento a palavra foi frangueada aos
vereadores. A vereadora SuzeleneMendes em início fez leitura do Projeto de Lei Legislativo
006/2019 que "institui o dia 20 de novembro comoFeriado Municipal pelo 'Dia da consciência
Negra'. De sua própria autoria, apresentando a justificativa que remete razões do motivo. Na
sequência a vereadora discorreu e demostrou situação que ficara em igualdade em relação a
outros municípios que preservam e comemoram esse dia. Adiante explicou a importância da
existência da comunidade quilombolas. Após pediu apoio a mesa legislativa. Em espaço de
tempo a vereadora referiu ser favorável aos projetos apresentados para votação, porém fazendo
observações e assinalando alguns pontos do Projeto de Lei n" 10/2019, também falando sobre
os demais projetos. Em sequência o presidente homenageou a vereadora pela autoria e
justificativa do projeto apresentado. A vereadora Maria das Graças em sua fala fez leitura de
uma mensagem e a seguir fez leitura do Projeto de Lei Legislativo 007/2019 de sua autoria, que
"Dispõe sobre a denominaçãoLogradouro Público, apresentandojustificativa. Na oportunidade
agradeceu e parabenizou o gestor pela competência e o brilhantíssimo trabalho prestado. Dentre
outros, sete mil metros quadrado em asfalto que está sendo feito no Distrito de Guirapá. A .
vereadora agradece pela máquina patrol recebida, a qual terá uma grande serventia no Distrito
em vista da alta demanda de concertos de estradas. O vereador Julizá Dourado, em fala prestou
seus sentimentos ao cidadãoDomingos, e aos seus familiares. Em segundos registrou a presença
do deputado Cláudio Cajado no unicípio, assinalando a conquista de uma máquina pratrol
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do candidato João Veiga. Após apresentou sua Indicação de n° 015/2019 "Com;truçãode muro
no Cemitério da Comunidade de Pedra Grande" junto, parabenizou a vereadora Maria das
Graças pelo Projeto de Lei Legislativo 007/2019. Ressaltou também sobre o Projeto de Lei n"
10/2019, onde através desde é possível corrigir erros nas diárias e os funcionários passaram a
receber um valor digno. Omesmo fez relatos aos demais projetos empauta, especificando sobre
cada um e sua importância com seus efeitos emmelhorias assim que entrar emvigor. Em tempo
o presidente parabenizou o vereador Julizá Dourado pela Indicação de n" 015/2019 e no ensejo
falou sobre a importância dos Projetos de Leis de n" 16/2019e do Projeto de Lei n" 13/2019.O
vereador José Maria argumentou se sobre os projetos colocado em votação demostrando ser
favorável, apresentando razões sob os projetos: Projeto de Lei n° 10/2019; Projeto de Lei n°
13/2019;Projeto de Lei n" 16/2019.Onde fez menção sobre o objetivo de cada um. O vereador
Charles Plinio na oportunidade parabenizou a vereadora Suzelene pelo Projeto de Lei
Legislativo 006/2019 mencionou sobre o conteúdo do projeto e logo então mencionou sobre
Projetos de Leis Legislativos de n" 007/2019, projeto de nOlO/2019,projeto de n? 11/2019,
Projeto de Lei n" 13/2019.Levantando questionamentos a respeito do projeto de nOlO/2019.O
mesmo citou a visita feita ao município de Riacho de Santana juntamente ao com o Senador
Otto Alencar, e o deputado Charles Fernandes. Em subsequência parabenizou o prefeito pela
obra da comunidade de Pedra Grande, atendendo a indicação do vereador Charles. Conforme o
vereador ele disponibilizou materiais para construção dos banheiros, sendo então responsável
pela obra. Em relação, entendeu os cumprimentos ao prefeito pela pavimentação alfática no
Distrito de Guirapá. Relatando que o Distrito de Guirapá passou por três anos de muito descaso
e abandono. O mesmo citou manifestação feita pelo prefeito e sua caravana no Distrito de
Guirapá no último domingo. O vereador Tibério Fausto Neto em fala citou colocação feita pelo
ex presidente dessa casa, remetendo a eleição do biênio 2019/2020 e fatos acontecidos,
manifestando aberto para debate político. Logo mais lamentou pelas mortes, de Domingos,
Betinho e Fidelina. Em continuidade demostrou ser favorável aos projetos posto em votação,'
fazendo uso dos questionamentos feitos pela vereadora Suzelene, e vereador Charles Plinio. O·
vereador comentou sobre contato com o Deputado Federal Charles Fernandes, onde afirmou
transferência de recurso para município de Pindaí. E que nos próximos anos o deputado vai
fazer muito mais. Demostrando o vereador está satisfeito com o Deputado. Em tempo cita
situação do atual prefeito que não está encontrando apoio político. O vereador pede um pouco
mais de precação referente a próxima eleição. Em instantes o vereador remeteu á acontecimento
que conforme o mesmo, paciente teve atendimento de raio x negado pelo hospital municipal de ,
pindaí, sendo então atendido pelo hospital do município de Candiba. O vereador esclareceu e
afirmou ser verdade, mediante a defesa por parte do hospital. E na oportunidade trouxe caso de
um ~utro paciente que chegou para receber atendimento e obteve informação que o raiox iria
funcionar na segunda-feira, ficando também sem atendimento. Onde o vereador questionou o "
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16/2019que descercou sobre a contribuição na formação de profissionais em frente a situações
vindouras como implantação de grandes empreendimentos na nossa cidade e ao mercado de
trabalho. Também apresentou possibilidade e disponibilizou a viabilizar parceria de
aperfeiçoamento com órgão social de Guanambi; e sob Projeto de Lei n° 13/2019 para usar o
recurso em conjunto com o da Dezem Bahia. O vereador Gianni Guimarães parabenizou aos
vereadores pela autoria dos projetos. Em sequência falou sobre a administração atual, relatando
a clareza em seus atos, onde pode perceber nos vários projetos enviados a essa casa que está
em votação. Parabenizou o prefeito por ter os pés no chão, e por fazer o que sendo feito em
Pindaí, grandes trabalhos em obras, como a grandes obras no Distrito de Guirapá: sete mil
metros de pavimentação alfatica. Demostrando o comprometimento do gestor em conjuntos
com os vereadores. Obra no povoado de Paus Preto, Pedra Grande, em seguida convidou a
todos para entregas das obras. E na ocasião citou que qualquer recurso enviado a Pindaí por
Deputados será bem-vindo, pensando no investimento e na melhoria das famílias de bens. O
vereador pede para que o prefeito continua na construção de uma Pindaí melhor. O presidente
fez elogio ao vereador Charles Plinio por reconhecer e parabenizar o prefeito. Conforme o
presidente a transparência se dá nessa forma no saber reconhecer, em momento parabenizou
vereadores pela indicação, projeto e palavras, e logo mais falou a respeito do comprometimento
e responsabilidade do gestor em executar as indicações feita pelos vereadores. Uma vez que
muitas indicações foram feitas gestões anteriores, mais não saíram do papel. O mesmo
agradeceu o prefeito por fazer e continuar fazendo até o último dia do seu mandato por Pindaí.
E por fim, presidente colocou em votação os projetos, sendo todos eles aprovados por
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